

**Specijalna bolnica za medicinsku  
rehabilitaciju KALOS**

Broj: 226/2022  
Vela Luka, 31.03.2022.

Na temelju članka 36. Statuta Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju KALOS, a po prethodnoj suglasnosti Ministarstva zdravstva Klasa: 100-01/20-03/206, Ur.broj: 534-04-1-1/5-20-21 od 27. listopada 2020. godine, ravnateljica raspisuje

**NATJEČAJ**  
**za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme**

**1. za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme – s probnim radom od 3 (tri) mjeseca:  
Prvostupnik radne terapije (VŠS) – 1 izvršitelj/ica**

**Uvjeti:** završen preddiplomski stručni studij radne terapije (VŠS), položen stručni ispit, odobrenje za samostalan rad, 1 godina radnog iskustva.

Uz zamolbu za natječaj i dokaze o udovoljavanju uvjeta prema radnom mjestu potrebno je priložiti: diplomu o završenom preddiplomskom stručnom studiju radne terapije (VŠS), životopis, domovnicu, odobrenje za samostalan rad, dokaz o položenom stručnom ispitu i dokaz o ukupnom radnom stažu (elektronički zapis radnog staža HZMO) ne stariji od 30 dana od dana objave natječaja.

Kandidati cjelokupnu dokumentaciju dostavljaju u presliku, na hrvatskom jeziku, dok će izabrani kandidat biti pozvan da je dostavi u izvorniku ili ovjerenom presliku.

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja podnose se isključivo poštom Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju KALOS, Ulica 3 br.3, 20270 Vela Luka, s naznakom «natječaj za radno mjesto „Prvostupnik radne terapije“ u roku od 8 dana od dana objave natječaja u Narodnim Novinama. Nepravovremene i nepotpune prijave, kao i prijave s dokumentacijom na stranom jeziku, neće se razmatrati.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (Narodne novine broj 82/08), na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i dostaviti dokumentaciju kojom dokazuje pravo da ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

Dokazi u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju objavljeni su na poveznici internetske stranice:

<https://gov.hr/UserDocsImages/Moja%20uprava/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf>

Kandidati koji podnesu pravovremenu i urednu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja mogu biti pozvani na pismeno testiranje i razgovor radi provjere znanja, sposobnosti i vještina o čemu će biti obaviješteni putem web-stranice bolnice, te neće biti obaviješteni pojedinačno. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja u zakazano vrijeme, smatrat će se da je povukao prijavu.

Prijavom na ovaj natječaj smatra se da je kandidat/tkinja dao/la svoju privolu za obradu i objavu svojih podataka vezano uz realizaciju ovog natječaja. Prijave kandidata adekvatno će biti zaštićene od pristupa neovlaštenih osoba te će se čuvati u skladu s uvjetima i rokovima predviđenim Pravilima za upravljanje dokumentarnim gradivom Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju KALOS. Kandidati će biti pismeno obaviješteni o rezultatima natječaja u roku od 30 dana od dana zaključenja natječaja. Dostavljena dokumentacija neće se vraćati. Bolnica pridržava pravo ne odabrati nijednog kandidata, bez obveze obrazlaganja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Kalos

